HasHayeHue

O6OI’pEBaTEJ'IM MCNONb3YOTCA ANA NpeaoTBpallleHNA BbinageHNA KOHAEHCATa B LLIKad)aX npu nepenagax
TeEMNEpPAaTypbl, U, TEM CaMbIM, NPENATCTBYHOT KOPPO3UK TOKOBEAYLWNX LUMH N KOHTAKTOB yCTpOﬁCTB.

MpumeHeHune
LLIkadbl, Kopnyca, 60Kcbl
Martepuanoli

e PaamnaTtopbl BbINOAHEHbI U3 a/lOMUHUA, MOKPLITOrO TepMOonIacTMyeckon maccoi Tmna UL94VO0
(He nogaeprkMBatoLLel ropeHue).

KoHcTpyKuua

e HarpeBaTesibHblli 31€MEHT NPeACTaBAAET CO60M NO3UCTOP (TEPMOPEIUCTOP C NONOKUTENBHBIM
TemnepaTypHbiM KO3hPULMEHTOM), SNEKTPUYECKOE CONPOTUB/IEHNE KOTOPOTO, 3,
cnepoBaTesibHO, U NOTPebasemas MOLLHOCTb, 3aBUCUT OT TEMNEPATYPbl MOBEPXHOCTU (Y4em
BblLIe TeEMMepaTypa NO3UCTOPa, TEM MeHbLIe NOTPebasemMas MOLLHOCTb).

B O6OI’pEBaTEI'IFIX 60nbLWoM MOLWHOCTN NCNONIb3YHOTCA BEHTUNATOPLI ANA Ny4llero pacnpeaeneHna
BblaenAaemoro tenna.

Mpeumyuiectsa

e O6paTHas cBA3b «COMNPOTMBEHNE-NOTPEDASEMAn MOLLHOCTb» He JONYCKaeT Harpesa
3/IEMEHTOB CBbILLE TOYKM MX Nepekntodermns (250°C), obecneunsan STUM MOJHYHO MOXKapPHYHO
6e30MacHOCTb, a TaK¥Ke NPensaTCTBYET BOSHUKHOBEHMNIO KaKMX—INB0 OKUCANTENbHbIX MPOLECCOB
(ckuraHme Kucnopoga, obpasosaHue CO, BbigeneHue cneumpuyeckmx 3anaxos ropeHms 4YacTuml,
MblaK), KOTOPbIE HEPEAKO NPUCYTCTBYIOT Ha NOBEPXHOCTM BbICOKOTEMMEPATYPHbIX TIHOB.

e CneumanbHasa NpAMOYrosibHaa ¢popma pagnaTopa nosbiwaeT 3GHEeKTUBHOCTL TENI006MEHa C
HarpeBaTe/IbHbIM 3/1IEMEHTOM, YTO NO3BO/IAET YBENNYMBATL MOLLHOCTb HarpesaTens npu
HebonbluMxX rabapuTax.

e CpoK HenpepbIBHOM paboTbl HarpeBaTenen coctaBasaet He meHee 20000 yacoB 6€3 M3MEHEHN
3/1EKTPOHHbIX XapaKTEPUCTUK (TOUKa NEPEK/IOYEHNA, CONPOTUBAEHME).

e YcTaHOBKa Ha cTaHAapTHyto DIN-peliky 35 mm.
Bbibop oborpesatens
Bbi6bop MoLwHOCTU HarpeBaTens npoussoautca no popmyne P =S x k x DT - Pv —, rae:

e S-3dpdeKTuBHaa naowaab TennoobmeHa wKada, m2. Popmynbl 410 pacyeTa napameTpa S ana
pa3/fINYHbIX BApPMAHTOB pasMelLeHmMA WKada npuseaeHbl B Tabanue 1:

Twun ycTaHOBKMU dopmyna gna pacuera S, m2
OpauH WwKad, cBO6OAHO CTOALLMIMI S=1,8*B*(LU+)+1,4*LU*T
OAauH WKad, MOHTUPYEMbIA Ha CTEHY S=1,4*LU*(B+)+1,8*B*l
KpanHuii wkad cBoboaHoO cToswero psga S=1,4**(B+LU)+1,8*B*LU
KpanHuii wKad B pagy, MOHTUPYEMOM Ha CTEHY S=1,4*B*(M+LU)+1,8*M* L




He KpaliHunit WwKad ceoboaHO cToAwero psaaa S=1,8*B*LLU+1,4**LU+*B

He KpaliHuit WKad B pagy, MOHTUPYEMOM Ha CTEHY S=1,4*U*(B+M)+*B

He KpaliHnit WKad B pagy, MOHTUPYEMOM Ha CTEHY, NoA Ko3bipbKoMm|S=1,4*U*B+0,7**LLU+I*B

Tabauya 1: @opmynsl 814 pacdema s¢ppekmusHoli naowadu menaoobmeHa 371eKMpPomMexHU4eCcKo2o
wkKaga, e0e B — sbicoma wkaga, m; LU - wupuHa wkaga, m; - enybuHa wKaga, m.

e k- kKoaddpuumeHT Tennonepegaumn k (Bt/m2K) matepunana us Kotoporo caenaH wKkag. 3HaueHus
AaHHOoro KoadduumeHTa AnA pPa3IMYHbIX MaTePUasioB NpuBeaeHbl B Tabmue 2:

Martepuan wkKada KoadduumeHT Tennonepegaumn matepuana wkada, Br/m2K

/IncTOBaAA CTasib NAKMPOBAHHAA|5,5

/IncToBas cTanb HepxKasetowan|4,s5

ANIOMUHUM 12
ANOMUHUI ABOVNHOWN 4,5
MNonnadpup 3,5

Tabauya 2: KoagpchuyueHm menaonepedayu mamepuana wikaga.

e Pv - mowHoCcTb paccenBanma (BT) KOTOpyo BbIAENAIOT SNEKTPUYECKME annaparbl,
yCTaHOB/IEHHbIE B WKady. K UCTOUHMKam Tensia OTHOCATCA MUKPOMPOLLECCOPHanA TEXHMKa,
NoNyNpoBOAHMKOBAA TEXHWKA, aBTOMaTbl, KOHTAaKTOPbI U APYrUe INEKTPUUYECKME annaparthl, a
TaK »Ke NPOoBOAA, NO KOTOPbIM TEYET INEKTPUYECKUIA TOK.

e DT - nepenag temnepatypbl DT ( 0oC) mekay *kenaemoit Temnepatypon B wrady Tium
oXKngaemon TemnepaTtypbl CHapyKu WKada To BbicumTbiBaeTca no popmyne DT =Ti - To

CnepyeT yunTbIBaTb, YTO NPU Hapy*KHOM ycTaHoBKe HKY, oborpesaTtens Heobxogumo 6path B Ba pasa
60/1ble pacCYUTaHHOM MOLLHOCTY.



